



Музыка, хореография, звёзды: как пройдет церемония открытия XI международного кинофестиваля «Ноль Плюс»

В понедельник, 30 сентября, во Дворце культуры «Нефтяник» ждут всех поклонников позитивного кино, жителей и гостей Тюмени. Ровно в 19:00 здесь начнется торжественная церемония открытия **международного фестиваля детских и семейных фильмов «Ноль Плюс»**, который давно стал настоящим культурным брендом не только региона, но и всей страны.



Попасть на яркий праздник могут все желающие — для этого достаточно пройти простую регистрацию по ссылке <https://нольплюс.рф>. По традиции во время старта фестиваля зрителей ждёт множество приятных сюрпризов. В их числе показ захватывающего российского фильма **«Огненный лис»**, который идеально подходит для семейной аудитории.

Кроме того, своим талантом пришедших порадует юная, но при этом удивительно одаренная певица **Полина Сюткина**, победительница международных и всероссийских конкурсов, обладательница 16 гран-при по вокалу и 11 по хореографии. А танцевальная компания «Окоём», которой руководит **Александр Гурвич**, признанный мастер современной хореографии, представит отрывок из спектакля «Чистое, хорошо освещенное место».



Ведущими церемонии будут представители семьи, которую отлично знают в отечественной киноиндустрии. Это актер театра и кино, актер и режиссер дубляжа **Даниил Эльдаров** (Мориарти из сериала «Шерлок», Капитан Америка из «Мстителей», По из «Кунг-Фу Панды» и ещё сотни озвученных героев); актриса дубляжа **Жанна Эльдарова** («Моя прекрасная жизнь», «Я так долго ждал тебя», «Алеф», «Мой странный герой», «Лука» и многие другие фильмы и мультфильмы) и актриса дубляжа **Василиса Эльдарова** с потрясающим опытом в озвучивании детских ролей в полнометражных анимационных и игровых фильмах (Нина из «Фердинанда», Эбби из «Я краснею» и так далее).

А компанию на сцене «Нефтяника» им составит актёр, вокалист и ведущий **Мирон Проворов**, которого миллионы зрителей узнали и полюбили благодаря роли юного Трубадура в художественном фильме «Бременские музыканты». Также Мирон играл в сериалах «Между нами химия», «Друг на час», «Изгой», «Любовь преодолет все» и других.

В списке почётных гостей церемонии советская и российская актриса театра и кино **Ирина Лачина** представит творческую программу из песен и стихов, глава города Тюмени **Максим Афанасьев** и, конечно, режиссер, продюсер, президент кинофестиваля «Ноль Плюс» **Николай Данн**, которому предстоит произнести приветственную речь. Кстати, узнать все секреты фестиваля из первых уст, пообщаться с организаторами и членами жюри, известными кинематографистами, журналисты смогут ещё до церемонии. Пресс-подход стартует в 18:00.



Организаторами Международного фестиваля детского и семейного кино «Ноль Плюс» являются Институт развития кино и медиа, Фонд развития творчества «Жизнь и Дело». Фестиваль и его мероприятия проводятся при поддержке Министерства культуры РФ, Президентского фонда культурных инициатив, Фонда президентских грантов, Правительства Тюменской области, Администрации города Тюмени, программы социальных инвестиций «Родные города» компании «Газпром нефть», проекта «Твой бюджет», Тюменского агентства развития креативных индустрий.

Контакты пресс-службы:

Александр Школенко

alex@zeroplus.tv